7ﬂTOMA SETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems

000
— 1L

DESIGNED IN ITALY
& MANUFACTURED



L 1@
— 7t

DESIGNED IN ITALY
& MANUFACTURED

>PEOAYKTOPU OANA CUCTEM HA CTUCHEHOMY NPUPOAHOMY TA3I

PEOAYKTOP METAH |

- L A

Tomasetto Achille po3pobnsi€ i BUrotoBnsie MeTaHoBiI pegyKTopU
LN aBTOrasoBUX CUCTEM 3 MOCiA0BHUM BNOPCKYBaHHAM Ta
F'B0 2-ro nokoniHHA. PegykTopu BigkanibpoBaHi gns pisHMX
OBWUrYHIB i NigxoaaTb Ans pisHMX KNiMaTUYHUX YMOB




?ﬂ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems

Mopens AT 12 smeeren

SUPER
SPECIAL

> MPELIN3INHA OBPOBKA HA CTAHKA
> BUCOKOTEXHOJTOT IYHI MPOLLEECK CKJI
> HA 100% MEPEBIPEHI TA BIAKAJIIBPOB

Monenb ATO04

ENEKTPOHHWI PELYKTOP AN
METAHOBWX CUCTEM 2-0 MOKOJIIHHA



/omserro
Acrse
T s

> PEAYKTOPU METAH

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKW

> 2-CTyniH4aTMI peAyKTop

Monenb AT12

[J1A9 CUCTEM 4-T0 MOKOJIIHHA > KOMNaKTHUM po3Mip
> BOCTYMHWUIA ANS CUCTEM PifKOro BMOPCKYBaHHS

> perynboBaHuUi TUCK Ha BUXOA|



OCHALLLEEHMIA ENEKTPOMATHITHUM
KJTATTAHOM HN3bKOT0 TUCKY

AT12 STANDARD

7

)
| Tousserry
L

AT12 SUPER

OCHALLIEHM BBYOABAHUM ENEKTPOMATHITHUM
KJTAITAHOM BCOKOTI0 TUCKY HA BXOA!

\ ) v

€% -

Fﬂrom SETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems



AHAJOMIYHUI BEPCIT STANDARD,
AT12 SPECIAL AJIE BE3 ENIEKTPOMATHITHOMO KJTAMAHA

AT12 LNG

PEOYKTOP 3 OOHIE CTYMIHHIO 3HVMXEHHA TUCKY
014 CUCTEM PIOKOTO BMOPCKYBAHHA MA3Y

(3A 3AMNTOM), OCHALLEEHW ENEKTPOMATHITHUM
KNAMAHOM HU3bKOTI O TUCKY, TAKOX LOCTYMHUI
BE3 EJIEKTPOMAIHITHOIO KJITAMAHY




TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH

Tun npopykTy
Martepian

Bara

Po3mipu

Makc. TUcK Ha Bxopi
Tuck Ha ¥ cTyneHi
Tuck Ha Buxopi*
Hanpyra koTywku
[MoTy>XHiCTb KOTYLLKM
MipKnoYeHHs KOTyLIKK
LLTyuep Bxopy rasy

LUtyuep Buxopy rasy

STANDARD

pefyKTop /1Sl CUCTEM BMOPCK.
antoMiHieBnin koprnyc

1.45 r

120x145x155 MM

26 Ma (260 6ap)

0.60 MMa (6 6ap)

peryntoeTbes Big 120 go 250 kMMa
12 B DC**

17 Br

knemn (po3’em AMP 3a 3anutom)
M12x1 Tpybka @6 MM

(13,5 MM ***

MoTyxHicTb ABUryHa**** no 125 kBT

MponyckHa 3paTHicTE*****

Pob6oua TemMnepatypa

* 3a nokasHukamn MAP

** 3a 3anuTom 24 B DC

35 kr/rog,
-40° C/+120° C

*** 33 3anutom P10.5 MM abo 012.5 mm

pefyKTOp NSt CUCTEM BMOPCK.
antoMiHieBnit kopnyc

1.65 kr

110x155x150 MM

26 MTa (260 6ap)

0,60 MMa (6 6ap)

perymoeTbes Bif 120 fo 250 kMa
12BDC

15 Bt

po3’eM AMP

M12x1 Tpybka D6 MM

(13,5 MM ***

1o 250 kBTt

70 kr/rog.

-40° C/+120° C

SPECIAL

pefyKTop A5t CUCTEM BMOPCK.
anoMiHieBnit Kopnyc

1.30 kr

110x155x145 MM

26 MTa (260 6ap)

0,60 MMa (6 6ap)

peryntoeTbes Big 120 go 250 kMMa

M12x1 Tpybka D6 MM
(013,5 MM ***

1o 250 kBTt

70 kr/rog.

-40° C/+120° C

pef. AN CUCTEM PifiK. BIIOPCK.
antoMiHieBui koprnyc

1.10 kr

110x135x130 MM

0,80 Mrla (8 6ap)

peryntoetbes Bif 120 go 250 kMa
12BDC

17 Bt

knemu (po3'em AMP 3a zanutom)
M12x1 7p. @8 mm (1/4 NPT 3a 3an.)
013,5 MM ***

1o 125 kBt 3 EMK (go 250 6e3)
35 kr/rog. 3 EMK [go 70 6e3)
-40° C/+120° C

***% 33 T>-10 °C; HWKYi TeMNepaTypu 3MeHLLYI0Tb ePeKTUBHICTb PeflyKTopa; B pasi MOCTINHUX BUCOKUX TEMMEPATYp, PeAyKTOP MOXe BUKOPUCTOBYBATUCS Ha BUTYHAX BiNbLUOI MOTYXHOCTI

*XEEX 3MIHI0ETLCA BIANOBILHO [0 0COBNNBOCTEN CUCTEMY MOCNILOBHOTO BNOPCKYBAHHS

110R-015200

(E2) 10R-030582 (sepcin Super]

10R-036564 15015500

Fﬂ?om SETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems



\"4

Ona METAHOBUX CUCTEM
2-I'0 NOKOJIIHHA

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKW

> 3-cTyniHYaTU pefyKTop
> MofBiiHa cucTeMa peryoBaHHS (xonocTui xig,

i YyTAMBICTB)

> MOBOPOTHWW BXIGHWI LWITYLL,Ep Ma€ 3 €QHaHHS
A9 MaHOMeTpa TUCKY

> [OCTYMHi 3 Bepcii



Tun npopykTy
Marepian

Bara

Po3mipu

Makc. TucK Ha BXxogi
Tuck Ha BUXogi
Hanpyra koTywku
MOTYXXHICTb KOTYLLKW
MipKNIOYEHHA KOTYLIKKN
LLtyuep Bxopy rasy
LLTyuep Buxopny rasy
MoTy>XHicTb gBUryHa *
MponyckHa 3paTHicTb

Poboua TemMnepatypa

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKMU

pesyKTop 2-ro NOoKONiHHS
antoMiHiEBMIN KOpMyC
1.85 kr

155x190x110 MM

26 MMa (260 6ap)
3aNexuTb Bif 3MillyBaya
12BDC

17 Bt

knemu (po3’em AMP 3a 3anutom)

M12x1 Tpybka @6 MM
719 MM

no 75 kBt

22 kr/rop,.

-40° C/+120° C

penyKTop 2-ro NOKOiHHSA

antoMiHiEBMI Kopnyc
1.85«r

155x190x110 MM

26 MMa (260 6ap)
3aNexuTb Bif 3MillyBaya
12BDC

17 Bt

knemu (po3’eM AMP 3a 3anuTom)

M12x1 Tpybka @6 MM
019 MM

no 105 kBt

30 kr/rog.

-40° C/+120° C

peLyKTop 2-ro NoKONiHHS
asloMiHieBUIA Kopnyc
1.85 «r

155x190x110 MM

26 MMa (260 6ap)
3aNexuTb Bif 3MillyBaya
12BDC

17 Bt

knemun (pos’em AMP 3a 3anutom)

M12x1 Tpybka @6 MM
319 MM

no 140 kBt

1o 40 kr/rop.

-40° C/+120° C

* 33 T>-10 °C; HWXUi TeMnepaTypy 3MeHLLYIoTb epeKTVUBHICTb peyKTopa; B pasi MOCTIHIX BUCOKUX TEMMEPaTyp, pefyKTop Moxe BUKOPUCTOBYBATMACS Ha ABUMyHaX

6iNbLLIOT NOTY>KHOCTI

110R-013480 . 10R-036564

Fﬂ'om SETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems



AR SN /[ CECYAPY

——

PeMKOMMNNeKkTV A9 MEeTaHOBWX PeayKTOPIB

& MANUFACTURED

L d
o0 2

“ ©]®) O

RMAT2160 RMAT2170 RMAT2190
PemkomnnexT gns pepyktopa AT04 PemkomnnekT ans pepykropa AT12 PemkoMnnekT ans pegyktopa 3 pigkvum Bnopck. AT12




?ﬂ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems

RMAT2173
Pemkomnnext EMK rasy ans pen. AT04 (sepcia 2014) Pemkomnnext EMK rasy ans pegyktopa AT12 Standard
pepyKTOpa

RM4072-C RMAT2171

RMAT2172 EM14010

RMAT3012
Pemkomnnext EMK rasy ans pepyktopa AT12 Super laika M12x1 HakugHa




?ﬁ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems

[HLWwe -

%
i.
t

MBAT3752 MBAT3755 BM4521
KoTywka 12 B, 17 BT, 3 knemamu Kotywka 12 B, 17 BT, 3 po3’emom AMP Kotywka 12 B, 15 BT, 3 po3’emom AMP Minitimer

(AT12 Super)
BM4520 BM4543

Kotywka 12 B, 15 BT, 3 po3’emom AMP Superseal Kotywwika 24 B, 15 BT, 3 po3’emom AMP Minitimer Kotywika 24 B, 15 BT, 3 po3’eMom AMP Superseal

(AT12 Super) (AT12 Super) (AT12 Super)




AKCECYAPV/
S
e

IHLWe

~

AEB806 BM4553

L 1@ )
— 7L

DESIGNED IN ITALY

& MANUFACTURED

MBAT3283

ABTOMODINBHUI MAHOMETP TUCKY 3 NEKTPOHHUM [TpoBogka ans MaHomeTpa AMP Minitimer, 1M lMpoBogka ons MaHometpa AMP Superseal, 1M
inankatopoM. Mogens AEB (0-400 6ap)




NARRRY

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKW

> EnekTpoMarHiTHUi KnanaH BUCOKOFO TUCKY

> JlaTyHHUIM Kopnyc

ENEKTPOMATHITHUIA KITANAH BUCOKOIO TUCKY > Bignosignictb ctanaaptam 1SO 15500
LA METAHOBUX CUCTEM

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH

Matepian naTyHb

Bara 0.5kr

Makc. TMcK Ha BXxop, 26 MMa (260 at™m)
Poboua TeMnepatypa -40°C/+120°C
Hanpyra koTywwku 12BDC*
MOoTYy>XHICTb KOTYLIKMN 15 BT

MipKnoYeHHs KOTYLLIKK AMP Minitimer

Bxig rasy M12x1 Tpybka @6 MM
Buxig rasy 1/2G

* 24 B DC 3a 3anutom

Aptukyn ¢inbtpoenementa VM1035
ApTtukyn pemkomniekta RMAT2172

) 110R-000030 (2 10R-030582 15015500



[T

> EJIEKTPOMATIHITHI KTANAHU

ENEKTPOMATHITHMIA KJTANAH BEH3UHY

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKWN

> eﬂeKTpOMaFHiTHMI?II KnanaH gna H6eH3MHOBOI CUCTEMM

> NaTyHHWUIA Kopnyc

> NigKItoYeHHs ans pykaBa beHsonpoBogy 3 @6 Ta 8 MM

> obnagHaHUM pyYyHUM KnanaHoM

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH

Marepian

Bara

Poboua TeMnepatypa
Hanpyra koTywku
MoTY>XXHICTb KOTYLUKMN
MipKNIOYEHHA KOTYLIKKN
PyyHuin knanan

MNigkntoueHHs1 6eH3MHOBOrO pyKkaBa

naTyHb

0.2 kr
-20°C/+120°C
12BDC

11 Bt

Knemu

Tak

@6 MM Ta B8 MM

?ﬂ'om SETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems



FﬂTOMA SETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems
TOMASETTO ACHILLE SPA
Via del Progresso, 47/53
Castegnero (Vicenza) Italy
Ten.: +39 0444 638326

@Dakc: +39 0444 639367
infoldtomasetto.com
www.tomasetto.com

GAS

www.greengas.it

AUTOGAS

OdiuiHni npepcTaBHUK B YKpaiHi:

ABTo a3 [noban
www.autogas.in.ua
autogasmarket.ua

lonoBHUI odic:
M. Kuis, Byn. BepexaHcebka, 17
+380 (44) 5024683

PerioHanbHi npeacTaBHUUTBA:
M. Opeca

+380 (50) 3352822

M. XapkiB

+380 (50) 4436914

+380 (97) 0436914




